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HAmsn: Larysa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.06.2009 18:19:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.06.2009 21:24:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/175969/answer/175970




3opaBcTByuTE, Larysa!l

Bce nokasartenu, KpoMe 00beMa CIIepMEI, B ITpefesiax HopMbl. CieyeT MOBTOPHO CHOATh
cliepMorpaMMy uepes 2 - 3 Heflenu (IIpu IMOBTOPHOU Claye CIiepMOrpaMMEl BalleMy MyXy ciiefyeT
co0OpaTh BCIO CIIEPMY B KOHTEUHED, He MOTepsB HU Karu). Ecnu 06bem GymeT 2 mit u 6ojiee, TO
3abepeMeHeTh eCTECTBEHHBIM ITyTEM MOXKHO, B IIPOTHBHOM CJTydae CJIeflyeT UCKaTh IPUYNHY
CHUXKeHUs 00beMa CIIEPMHI.

C yBaxenueM, Korcrantus B. T'o10BY€HKO.



